



JASDAQ
平成 25 年 11 月 19 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 ノ ジ マ
代 表 者 名 取 締 役 兼 代 表 執 行 役 社 長 野 島 廣 司
(J A S D A Q ・ コード 7419)
問 合 せ 先 取 締 役 兼 執 行 役 経 営 企 画 部 長 金 高 英 紀
電 話 0 5 0 - 3 1 1 6 - 2 1 2 2

(訂正)弊社が本日 15 時 30 分に開示した 2 件の資料の
問合せ先電話番号の訂正に関するお知らせ

平成 25 年 11 月 19 日に開示しました「新株式発行及び自己株式の処分並びに株式売出しに関するお知らせ」及び「主要株主である筆頭株主の異動に関するお知らせ」に記載の問い合わせ先の電話番号が誤っておりましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正内容

問合せ先 電話番号

誤 : 0 5 0 - 3 1 6 6 - 2 1 2 2

正 : 0 5 0 - 3 1 1 6 - 2 1 2 2

以 上